

# 妈咪驾到!

做了妈妈的女人,最容易迷失自己。小生命的降生吸引走了她们几乎全部的注意力,也占据了她们太多的时间和精力,于自身,无暇顾及。也正因为如此,人们对“辣妈”的恭维才愈加真诚。做了妈咪的女人是伟大的,而做了妈咪依然很辣的女人,则是榜样。



## 时尚辣妈的穿衣经

### 维多利亚从辣妹到辣妈



一开始,她是“辣妹”维多利亚;后来,她是Mrs Beckham;现在,她是“辣妈”维多利亚。这个女人在时尚圈一直名声不减,“最佳着装女星”的光环一直萦绕在她身边,似乎她随便一穿,都能让时尚圈为之赞赏。

维多利亚对时尚的态度十分固执:“我很少向别人请教服装方面的建议,除了我的妈妈和我的妹妹露易丝。”庆幸的是,她的时尚嗅觉极其敏锐。“我从来不买那些一看就知道是某位设计师于某一年推出的某系列的单品,买那样的东西是很不明智的时尚投资。”维多利亚建议女孩们购买那些可以一年接着一年穿下去的衣服。她自己就是最好的范例:5年前买的一双维维安·韦斯特伍德的靴子,到现在还在穿;一条D&G的裙子跟了她11年。“买衣服就要买经典,永不逝去的经典。”

#### 维多利亚的穿衣秘诀一 绝对不能少的“恨天高”

维多利亚自认自己在欧美人中属于身材娇小的类型,因此“恨天高”是她绝对不能少的装备。“被人看见我穿着平底鞋对我而言简直如同世界末日。”辣妈维多利亚是绝对不会允许世界末日到来的,她对高跟鞋的执着和研究,只能用“彪悍”二字来形容。超高又超细的跟,她能hold住,不在话下;更恐怖的是,看着诡异而令人害怕的无跟高跟鞋,她也能hold住……

#### 维多利亚的穿衣秘诀二 绝对不能少的墨镜

“要我推荐的话,我不怎么经常穿迪奥的衣服,但是它家的太阳眼镜是我的最爱。”维多利亚曾经对女人们提出忠告:“即使你对衣服兴趣不是那么大,也不要忘记经常去逛逛著名设计师的店,看看他家的包包、鞋子、珠宝

和太阳眼镜。”维多利亚从来不会不戴太阳镜就出门,她收藏的太阳镜也数不甚数。戴上太阳镜,即使衣着随便,也能平添一分巨星风范,更增添了酷酷的辣妈气质。

#### 维多利亚的穿衣秘诀三 黑色,结构,平衡

孕期略微发福的维多利亚,特别偏爱黑色衣服。黑色西装、黑色t恤、黑色过膝靴,一身黑最能遮掩微胖身材。“我喜欢结构感强烈的衣服,所以我最喜欢的是上世纪50年代的风格,那个时候的衣服轮廓感都很不错。”无论是高耸的肩部设计,还是瘦削的腰部设计,都是她的最爱。当然,关于裸露,她也有自己的规则:“不要过分暴露自己的身体。如果你上身穿得很性感,那么就把自己的腿给遮起来;如果你想秀出自己的美腿,那么上身就最好穿多点。与过分裸露相比,还是适当给人家留出一些想象空间更加性感。”



小个子,却有模特般的视觉效果,辣妈小S的穿衣可是相当有学问。想当年,身材超级火辣的小S怀孕后,很多人都为她捏一把汗,生怕从此好身材不再。谁知产后复出的她,带着令人瞠目结舌的好身材出现,让人感慨她的神奇。

### 小S 小个子辣妈的模特感

生完第三胎完美复出的小S,发了这样一条微博:“很多人问我怎么瘦的? 1.我三餐都吃,但淀粉只吃半碗,主要是喝汤,营养够又不会胖2.生完第10天左右穿调整型内衣,肚子才会消下去3.坐完月子开始运动,快走或滑步机30分钟,一定要喷汗4.8点以后不吃东西,所以晚餐尽量早吃!加油,别放弃!”那个坚持“要么瘦,要么死”的小S,当了妈妈依然威力不减。

因为深知身高不占优势,小S所有的衣服都以短小、简练的款式为主,拒绝繁琐与厚重,以凸显身形。对于小个子的小S来说,煞费苦心,都只是为了让自己显得高挑一些。

#### 小S的穿衣秘诀一 鞋子高得不能再高

高跟鞋绝对不能低于10厘米,是小S的标准。超高跟鞋配上她的一双纤细美腿,身材比例被拉伸到了完美的程度。即使怀孕也穿着7厘米的高跟鞋,这就是辣妈小S。旁人都忍不住为她捏一把汗,她却不在意。

#### 小S的穿衣秘诀二 裙子短得不能再短

除了长款礼服,所有的裙子和裤子都必须在膝盖以上、大腿中央的位置,这是小S扬长避短、展现修长美腿的致命武器。裙子越短越能延长腿部的比例,让人显得挺拔有力。

#### 小S的穿衣秘诀三 上衣低得不能再低

当了妈妈以后,“低得不能再低”如今是有些收敛,但小S依然坚持:“我现在穿衣的哲学就是能露尽量露,尽量展现出自己的曲线,当然是不要露到让人家觉得低俗,是露到性感、高贵然后俏皮的皮的感觉。”斜肩的上衣是小S的大爱款,既不会让胸部裸露太多,又能露出半边销魂锁骨,这大概就是小S的“露到性感”尺度。